



**z jednání kolegia děkana  
dne 18. září 2013**

Přítomni:	doc. Trojovský, dr. Musílek, doc. Hubálovský, doc. Musílek, doc. Bednařík, dr. Kříž, doc. Malíř, prof. Milková, doc. Tůma, dr. Kühnová, Ing. Kostrová
Hosté:	p. Hejl
Omluveni:	prof. Bílek
Program:	1) Informace z kolegia rektora 2) Informace z referátu vědy 3) Informace z oblasti studijní 4) Informace z referátu zahraničí 5) Ekonomické záležitosti 6) Dynamický nákupní systém 7) Různé

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana.

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora

- Stavební práce kontaktního centra kariérového poradenství byly dokončeny, otevření kontaktního místa Poradenského centra se předpokládá v den konání Dne absolventů 14.9.2013.
- V rámci procesu sjednocování IT na UHK a o implementaci STAGu informoval proděkan dr. Grulich. IS STAG je nyní ve fázi bezplatného testování. Plný přechod na STAG se plánuje k 1. září 2014, ke stejnému datu je plánováno ukončení činnosti stávajících systémů IS FIS a IS ISIT.
- Kvestor připomněl, že po červnovém jednání zůstala otevřená otázka přístupu k výpočtu limitů v situaci, kdy určitá součást UHK svůj limit nedobere pokud UHK jako celek limit překročí. Tuto otázku projednalo užší kolegium rektora. Závěr spočívá v 50% kompenzaci nedobraného limitu dané kategorie studentů. Stejně pravidlo se bude uplatňovat i v dalších letech.
- Kvestor informoval o stavu investičních akcí. Předložil návrh podílů jednotlivých součástí UHK na spolufinancování klíčových akcí, jimiž jsou stavba objektu C Na soutoku, oprava pláště budov na nám. Svobody a dofinancování budování výtahů v objektech B a C. K tomuto proběhne další jednání.
- Pan děkan doc. Trojovský upozornil, že součásti UHK musí striktně vyžadovat Doklad o zdravotním stavu od studentů přijíždějících na UHK ze zemí mimo EU. Doklad je nutné požadovat z důvodů prevence i ochrany univerzity v případě vzniku problému.
- K 1.10.2013 přechází UHK k novému operátorovi T-mobile. Proběhne výměna SIM karet, čísla zůstanou zachována.

K bodu 2) – Informace z referátu vědy

Pan proděkan doc. Tůma informoval o stavu specifických výzkumů, zdůraznil, že je nutno dočerpávat prostředky z těchto výzkumů do konce října. Pan proděkan požádal vedoucí kateder, aby informovali

řešitelé SV, že je nutno spolupracovat s novým pracovníkem Radkem Vejvodou, kterého zároveň pan děkan představil. Připomněl, že o jakékoliv změny v čerpání ze SV je nutno podat písemnou žádost o změnu.

Dále informoval o projektu Věda bez hranic. Brazilská vláda chce investovat 1,5 mil euro do svých studentů a poslat je na studijní pobyty do světa.

V rámci IRP pro rok 2014 bude vyhlášen projekt, do kterého se můžou přihlásit řešitelé do 35 let.

#### K bodu 3) – Informace z oblasti studijní

Pan proděkan dr. Musílek podal informaci o tom, že je nutno podat panu rektorovi žádost o rozšíření stávající akreditace z ČJ na AJ u bakalářských neučitelských oborů (Finanční a pojistná matematika, Systematická biologie, Fyzikálně-technická měření a výpočetní technika a Chemie). Dále budeme podávat k akreditaci nový bakalářský obor Toxikologie a analýza škodlivin. UHK se zapojí do centralizovaného rozvojového programu zaměřeného na vznik databáze všech získaných vysokoškolských diplomů. V současné době je v běhu žádost o převod dr. studia fyziky z PdF na PŘF a převod následných habilitačních práv. Katedra fyziky do 31.10.2013 předá proděkanu dr. Musílkovi hotové akreditační materiály doktorského oboru Didaktika fyziky pod programem Fyzika. Katedra fyziky a katedra matematiky do 31.12.2013 předají dr. Musílkovi připravené akreditační materiály pro obory „Matematická fyzika“ a „Aplikovaná matematika“.

Dále informoval o přechodu na IS STAG, který proběhne pravděpodobně na přelomu roku. V lednu by mělo být vypsáno výběrové řízení. Od nového roku budou probíhat etapy školení, v první etapě budou proškoleni zástupci za jednotlivé součásti, PŘF bude zastupovat p. Vejvoda. V druhé etapě budou proškoleni proděkani pro studium a vedoucích studijních oddělení.

#### K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí

Druhé kolo výběrového řízení na Erasmus pro akademické pracovníky bude vypsáno v průběhu října. Studenti, kteří odjeli na studijní pobyt do Kanady, se ozvali, že byli velmi přívětivě přijati a navazují spolupráci.

Vedoucí kateder nahlásí do konce září prof. Bílkovi svůj případný zájem o čerpání finančních prostředků pro přijíždějící zahraniční profesory.

#### K bodu 5) – Ekonomické záležitosti

Ing. Kostrová informovala, že od října se budou opět uzavírat úvazky z ESF, po ukončení semestru budou původní úvazky navraceny zpět na původní výši. Od 1. října 2013 dojde k navýšení základních mzdových tarifů o 5 %. Připomněla, že vyčerpání zakázek je nutno provést do 30. října 2013.

#### K bodu 6) – Dynamický nákupní systém

Pan J. Hejl přišel vysvětlit okolnosti vedoucí k opoždování vypsání výběrových řízení, speciálně výběrového řízení na přístrojové vybavení.

Dne 24.9.2013 se bude konat informační schůzka k výběrovým řízením.

Vyhlášené zakázky je možno sledovat na adrese [www.uhk.cz/zakazky](http://www.uhk.cz/zakazky).

#### K bodu 7) – Různé

Doc. Trojovský konstatoval, že probíhá vyplácení „Okamžitých odměn za vyšlou impaktovanou publikaci“ dle Rozhodnutí děkana č. 3/2013. V tomto měsíci byla vyplacena zatím nejvyšší odměna a to ve výši 50.000,- Kč.

Dr. Kříž podal informace o tom, že se ruší stopstav na konferenci a stáže z projektu Přifino, bylo ověřeno, že je možno ještě absolvovat cca 10 konferencí, ale je nutno je absolvovat nejpozději do konce března 2014. Dále je k dispozici 20 stáží, které je nutno vyčerpat do konce června 2014.

Dr. Kühnová oznámila, že budou vypsané volby do Akademického senátu PŘF.

Příští kolegium bude **16.10.2013 v 7,30 h.**

#### Úkoly:

1. Vyčerpat finanční prostředky z přidělených zakázek.  
Termín: **do 31. října 2013** Kdo: **řešitelé projektů a SV**
2. Odevzdat vyplněný Plán osobního a kariérního rozvoje pro rok 2013/2014.  
Termín: **do 31. října 2013** Kdo: **vedoucí kateder** Komu: **panu děkanovi doc. Trojovskému**
3. Předat hotové akreditační materiály doktorského oboru Didaktika fyziky pod programem Fyzika.  
Termín: **do 31. října 2013** Kdo: **vedoucí katedry fyziky** Komu: **p. proděkanovi dr. Musílkovi**
4. Předat připravené akreditační materiály pro obory „Matematická fyzika“ a „Aplikovaná matematika“.  
Termín: **do 31. prosince 2013** Kdo: **vedoucí katedry fyziky, vedoucí katedry matematiky**  
Komu: **p. proděkanovi dr. Musílkovi**
5. Nahlásit svůj případný zájem o čerpání finančních prostředků pro přijíždějící zahraniční profesory.  
Termín: **do 30. září 2013** Kdo: **vedoucí kateder** Komu: **p. proděkanovi prof. Bílkovi**

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová

doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PŘF